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RELAZIONE ILLUSTRATIVA DETTAGLIATA DELL’INIZIATIVA OGGETTO DI CONTRIBUTO 
(Misura di intervento 1 - Investimenti aziendali) 

Con riferimento alla domanda per investimenti aziendali ai sensi dell’articolo 10 del regolamento emanato con DPReg. n. 0198/Pres. del 30 agosto 2017 e ss.mm.ii. (di seguito Regolamento regionale), si relaziona quanto segue:
(compilare SEMPRE tutte e tre le sezioni a), b) e c))
a) descrizione dell’attività svolta o che s’intende intraprendere, cui l’investimento si riferisce (massimo 15 righe, in formato leggibile):
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
Nel caso la domanda sia presentata ai sensi dell’articolo 17 del regolamento (UE) n. 651/2014, nella presente relazione deve essere adeguatamente evidenziata la finalità dell’investimento che deve tassativamente rispettare i seguenti requisiti di ammissibilità:
	INIZIATIVA
(Regolamento n 0198/Pres/2017 e ss.mm.ii.)
	REQUISITI DI AMMISSIBILITA’
(art. 17 reg. (UE) n. 651/2014)

	Acquisto e costruzione di immobili
(articolo 10, comma 1, lettera a) del Regolamento)
	Investimento finalizzato alla creazione di un nuovo stabilimento.
E’ escluso ogni investimento in sostituzione.

	Ristrutturazione, l’ampliamento e l’ammodernamento di immobili
(articolo 10, comma 1, lettera b) del Regolamento)
	Investimento finalizzato all’ampliamento della capacità di uno stabilimento esistente, alla diversificazione della produzione di uno stabilimento per ottenere prodotti o servizi non fabbricati o forniti precedentemente in tale stabilimento oppure in un cambiamento sostanziale del processo di produzione complessivo del prodotto o dei prodotti o della fornitura complessiva del servizio o dei servizi interessati dall'investimento nello stabilimento.
E’ escluso ogni investimento in sostituzione.

	Acquisto di impianti, macchinari, arredi e attrezzature
(articolo 10, comma 1, lettera c) del Regolamento)
	

	Acquisto di beni immateriali
(articolo 10, comma 1, lettera e) del Regolamento)
	Investimenti finalizzato alla creazione di un nuovo stabilimento, all’ampliamento della capacità di uno stabilimento esistente, alla diversificazione della produzione di uno stabilimento per ottenere prodotti o servizi non fabbricati o forniti precedentemente in tale stabilimento oppure in un cambiamento sostanziale del processo di produzione complessivo del prodotto o dei prodotti o della fornitura complessiva del servizio o dei servizi interessati dall'investimento nello stabilimento.
E’ escluso ogni investimento in sostituzione.
Inoltre, tutti i beni immateriali acquisiti, devono:
· essere utilizzati esclusivamente nello stabilimento beneficiario degli aiuti,
· essere ammortizzabili,
· acquistati a condizioni di mercato da terzi che non hanno relazioni con la cooperativa sociale/consorzio di cooperative sociali istante/acquirente,
· figurare nell’attivo di bilancio della cooperativa sociale/consorzio di cooperative sociali acquirente/istante per almeno tre anni.


b) descrizione delle modalità e dei tempi d’attuazione dell’investimento (massimo 10 righe, in formato leggibile):
(Nel caso di interventi su immobili, specificare obbligatoriamente la data presunta di inizio e fine lavori con riferimento ad ogni intervento)
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c) descrizione degli obiettivi, economici e occupazionali, che s’intendono perseguire mediante l’effettuazione dell’investimento (massimo 10 righe, in formato leggibile):
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