Rend_B1 - Relazione illustrativa a rendiconto



RELAZIONE ILLUSTRATIVA A RENDICONTO – MISURA DI INTERVENTO 2
Il/La sottoscritt        nat a      
il       e residente a      
in     
in qualità di legale rappresentante della cooperativa sociale/del consorzio di cooperative sociali      
      
con sede a       in      
codice fiscale       partita IVA      
beneficiaria/o del contributo concesso con decreto n.       del      
per l’acquisizione di servizi di consulenza, spese di costituzione e primo impianto di nuove cooperative sociali per le iniziative di cui agli articoli 11 e 12 del regolamento regionale emanato con DPReg. n. 0198/Pres. del 30 agosto 2017 e ss.mm.ii., di seguito Regolamento regionale, dichiara quanto segue:
1) Nel caso di contributo concesso per l’acquisizione di consulenze ai sensi dell’articolo 11 del Regolamento regionale:
a) descrizione dell’attività che la cooperativa sociale o il consorzio di cooperative sociali ha intrapreso e per la quale è stato necessario acquisire il servizio di consulenza ovvero descrizione degli obiettivi che si sono raggiunti grazie al servizio di consulenza (massimo 15 righe, in formato leggibile):
	     





b) descrizione delle modalità e dei tempi d’attuazione del servizio di consulenza effettuato (massimo 10 righe, in formato leggibile):
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c) descrizione dei risultati finali del servizio di consulenza acquisito (descrivere in termini quantitativi i risultati concreti derivanti dal servizio di consulenza acquisito) (massimo 10 righe, in formato leggibile):
	     


2) Nel caso di contributo concesso per costituzione e primo impianto di nuove cooperative sociali o consorzi di cooperative sociali ai sensi dell’articolo 12 del Regolamento regionale:
a) descrizione dell’attività svolta a seguito della costituzione della cooperativa sociale o del consorzio di cooperative sociali (massimo 15 righe, in formato leggibile):
	     


NB: Nel caso di spese sostenute nei 12 mesi antecedenti la costituzione della cooperativa sociale o del consorzio di cooperative sociali e rientranti nelle fattispecie ammissibili indicate all’articolo 12, comma 2, del Regolamento regionale, si segnala che la relativa documentazione fiscale (fatture, ricevute, etc.) deve essere intestata agli amministratori o ai soci del neo costituito soggetto.
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