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RELAZIONE ILLUSTRATIVA DETTAGLIATA DELL’INIZIATIVA OGGETTO DI CONTRIBUTO 
(Misura di intervento 3 - Contributi a favore dell’occupazione di persone svantaggiate)

	
Con riferimento alla domanda per la copertura dei costi salariali dei lavoratori svantaggiati, molto svantaggiati e con disabilità assunti nonché dei lavoratori svantaggiati mantenuti in occupazione e ai costi salariali del personale dipendente della cooperativa sociale addetto all’assistenza e alla formazione dei medesimi lavoratori, ai sensi degli articoli 16, 17, 18, 20 e 21 del regolamento regionale emanato con DPReg. n. 0198/Pres. del 30 agosto 2017 e ss.mm.ii., si relaziona quanto segue:
a) descrizione dell’attività svolta o che si intende intraprendere, cui l’incentivo richiesto si riferisce. (Indicare SOLO le attività nelle quali i lavoratori svantaggiati sono occupati in conformità a quanto compilato nell’allegato modello “Dom_C0_Dichiarazione allegata alla domanda” – massimo (massimo 10 righe, in formato leggibile):
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b) descrizione delle modalità e/o dei tempi d’attuazione delle attività per cui si richiede il contributo (massimo 10 righe, in formato leggibile):
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
(segue)

c) descrizione degli obiettivi, economici e occupazionali, che s’intendono perseguire o mantenere a seguito dell’ottenimento degli incentivi richiesti (massimo 10 righe, in formato leggibile): 
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