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DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DELL’ATTO DI NOTORIETÀ DI ATTESTAZIONE DEI DATI RELATIVI AGLI ELEMENTI DI VALUTAZIONE DEI PROGETTI PREVISTI DALL’ARTICOLO 33 BIS, COMMA 3, LETTERA B), DEL REGOLAMENTO EMANATO CON DPREG. N. 0198/PRES. DEL 30 AGOSTO 2017 E SS.MM.II.
(Misura di intervento 6 - Contributi per progetti di promozione della cooperazione sociale)
Il/La sottoscritt          nat  a       
il         e residente a      
in      
[bookmark: _GoBack]in qualità di legale rappresentante della cooperativa sociale/ del consorzio di cooperative sociali/dell’associazione di rappresentanza, assistenza e tutela del movimento cooperativo      
     
con sede a         in      
codice fiscale         partita IVA      
avvalendosi delle facoltà concesse dall’articolo 47 del D.P.R. n. 445/2000;
consapevole che, ai sensi dell’articolo 75 del D.P.R. n. 445/2000, qualora emerga la non veridicità di quanto testé dichiarato, la predetta cooperativa/consorzio decade dal beneficio eventualmente conseguente al provvedimento emanato sulla base delle dichiarazioni non veritiere;
consapevole che, come previsto dall’articolo 76 del D.P.R. n. 445/2000, chiunque rilascia dichiarazioni mendaci, forma atti falsi o ne fa uso, nei casi previsti dal Testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia di documentazione amministrativa è punito ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in materia;
sotto la propria responsabilità
DICHIARA
Che il progetto presentato verrà sviluppato con:
(indicare il caso che ricorre)
[ ] 1 o 2 partners;
[ ]  3 o più partners;
[ ] con 1 partner appartenente al settore pubblico;
[ ] con 2 o più partner appartenenti al settore pubblico;
nonché che il progetto presentato:
(indicare il caso che ricorre)
[ ] non è sostenuto da altre sovvenzioni, incentivi, sussidi e vantaggi economici provenienti dalla Pubblica Amministrazione;
[ ] ha estensione regionale;
[ ] è orientato a favore di più di 10 soggetti destinatari.
